PoCETNI GAST ZKOUSKY 27.6.2006

PRIJMENT A JMENO:

SKUPINA (cvicict):

ZiSKANE BODY:

Jednotlivé kroky pri vypoctech strucné, ale co nejpresneji oduvodnéte. Pokud pouzivdte
néjake turzeni, nezapomente je uvést a overit splnéni vsech jeho predpokladii.

1. [6b]

a) Rozvinte funkci

2% sin

z—1
do Laurentovy fady v okoli bodu 1.
b) Uréete typ singularity v bodé z = 1 a reziduum v tomto bodé.

c) Jakou hodnotu mé koeficient a_3 u ¢lenu ﬁ?

2. [10b] Naleznéte Fourierovu transformaci funkce

T
f(ﬁ):m, a>0.

Nezapomeiite zdivodnit pribéh celého vypoctu.

3. [14b] Spoctéte integral
/ 1 ; 2z d
—arctg ——dz.
0 i g $2 + 3
Ndavod: nejprve se pomoci per partes zbavte arkustangenty. U obdrzeného stan-
dardniho typu integrace nezapomente overit vSechny predpoklady, za kterych se

da pocitat pomoci reziduové véty. Specifikujte pres jakou kfivku a jakou funkci
integrujete.




TEORETICKA CAST ZKOUSKY 27.6.2006

PRIJMENI A JMENO:

SKUPINA (cvicict):

ZiSKANE BODY:

1. [12b]

(a) Definujte pojem komplexni primitivni funkce.
(b) Definujte pojem nezavislosti komplexniho integralu na cesté.

(¢) Vyslovte vétu o ekvivalencich vyroku ,miti primitivni funkci“ (celkem jde o
ekvivalenci t¥i vyrok).

(d) Dokazte tuto vétu (tj. tolik implikaci, aby bylo jasné, Ze vSechny vyroky jsou
navzajem ekvivalentni).

2. [8Db]
(a) Pro funkce f,g € L'(R") definujte konvoluci f x g.
(b) Ukaizte, Ze pak f*g € L'(R™).
(c) Ukazte, ze fxg=gx* f.




